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З розпадом Радянського Союзу занепала і система патріотичного виховання в 

Україні. За останні 20 років суттєвих кроків в цьому напрямку зроблено не було. 

Уряд намагається змінити ситуацію. На сьогоднішній день відбувається побудова 

нової системи патріотичного виховання студентської молоді. Організовуються 

центри патріотичного виховання для молоді, різноманітні конференцік конкурси 

тогцо. Є нагальна потреба в підготовці спеціапістів. які б займанися виключно 

пагріотичним вихованням молоді. 

Така увага до зазначеної проблеми пов'язана з тим, що патріогизм є основою 

для потужної могутньої держави. Тобго мова йде про справу державного 

значення. Система патріотичного виховання включає в себе: відповідні державіг; 

навчальні заклади, громадські організації, нормативно~правову і духовно-

моральну ба:5у виховної, освітньої і масової просвітницької діяльності, а також 

заходи по формуванню патріотичних почуттів і свідомості громадян. Вона 

охоплює всі рівні виховної діяльності, починаючи з сім'ї і вищими навчаїьними 

закладами і передбачає організацію заходів патріотичної спрямованості як на 

державному рівні, так і проведення індивідуально-виховної роботи з окремою 

особистістю. 

в системі патріотичного виховання найважливішою складовою є масова 

патріотична робота, яку організують і проводять державні органи, 3ML 

представники наукових і творчих організаідій. ветеранських, молодіжних и 

громадських організацій, основніїх релігійних конфесій. 

Система патріотичного виховання покликана забезпечити цілеспрямоване 

формування у громадян активно ГІОЗИЦІЇ. сприяти включенню їх до вирішення 

державних завдань, звички діяти у відповідності з національними інтересами 

України. Ііалежне патріотичне виховання потребує: 

- нормативно-правового забезпечення в системі освіти; 

- педагогічного і методичного забезпечення: розробки навчальних і спеці­

альних програм, методик по організації і проведенню Псітріотичного виховання; 

вивчення передового :5арубіжного педагогічного досвіду; 

- інформаційного забезпечення; 

- науково-теоретичного забезпечення: організацію досліджень в сфері патріо­

тичного виховання і використання їх результатів в практичній діяльності; 

розробку методичних рекомендацій по проблемам формування і розвитку 

громадянина. 

Кінцевим підсумком патріотіиіного виховання має бути духовне і культурне 

піднесення, зміцнення держави і досягнення соціальної і економічної ста­

більності. 
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